全国统一标准测试数学试验(二)

（试验修订教材版）

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.
第Ⅰ卷 (选择题共60分)

注意事项：

1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上.

2
.每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案，不能答在试题卷上.

3.考试结束，监考人将本试卷和答题卡一并收回.
参考公式：

sinα+sinβ＝2sin
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一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的) 

1.已知M={x|x=3k,k∈Z},P={x|x=3k+1,k∈Z},Q={x|x=3k－1,k∈Z},若a∈M ,b∈P,c∈Q,则a+b－c∈

A.M                 B. P                  C. Q                 D. M∪P
2.设函数f(x)=x+
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,则过点（2，
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）处的切线的斜率是

A. 
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3.设一组数据的方差是S2，将这组数据的每个数据都乘以5，所得到的一组新数据的方差是

A. 
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 S2                   B. 
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S2               C.5S2                         D.25S2
4.函数f(x)=|x－1|+|x－2|+|x－3|最小值是

A.0                 B.1                    C.2                  D.3

5.已知等差数列前n项和为Sn，若S15<0,S14>0,则此数列中绝对值最小的项为

A.第6项            B.第7项               C.第8项             D.第9项

6.若一个圆的圆心在抛物线y2=4x的焦点处，且此圆与直线x+y+1=0相切，则这个圆的方程是

A.x2+y2－2x－1=0                              B.x2+y2+2x+1=0

C.x2+y2－2y+1=0                              D.x2+y2+2y+1=0

7.设两个独立事件A和B都不发生的概率为
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，A发生B不发生的概率与B发生但A不发生的概率相同，则事件A发生的概率P（A）等于

A. 
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8.已知线段AD∥平面α，且与平面α的距离等于3，点B是平面α内的动点，且满足AB=5，若AD=8，则点D与点B的距离d满足

A.d的最大值为
[image: image22.wmf]89

最小值为
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              B.d的最大值为3
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，最小值为5

C.d无最大值，最小值为5                   D.d的最大值为3
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，无最小值

9. A={1，2，3，4，5}，B={6，7，8，9}，从集合A到集合B的映射中，满足f(1)≥f(2)≥f(3)≥f(4)≥f(5)的映射有

A.21个                B.27个               C.48个                 D.56个

10.若f(x)是R上的减函数 ，且f(x)的图象经过点A（0，4）和点B（3，－2），则当不等式|f(x+a)－1|<3的解集为（－1，2）时，a的值为

A.0                   B.－1                   C.1                     D.2

11.直线x－y+3=0与曲线
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=1的交点个数为

A.1个                 B.2个                 C.3个                  D.4个

12.计算机将信息转换成二进制进行处理，二进制即“逢2进1”，如（1101）2表示二进数，将它转换成十进制形式是1×23+1×22+0×21+1×20=13,那么将二进制数
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转换成十进制形式是

A.217－2                B.218－2               C.218－1                D.217－1

第Ⅱ卷 (非选择题  共90分)

注意事项：

1.第Ⅱ卷，用钢笔或圆珠笔直接答在试题卷中.

2.答卷前将密封线内的项目填写清楚.

	题号
	二
	三
	总分

	
	
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	

	分数
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分请将答案直接填在题中的横线上)

13.在平面直角坐标系中，若方程m(x2+y2+2y+1)=(x－2y+3)2表示的曲线是双曲线，则m的取值范围是__________.

14. 在(1－x)6(1+x+x2)的展开式中，x2的系数为__________.

15. 将函数y=sin2x的图象按向量a=（h,k）平移（0<h<
[image: image28.wmf]2

p

）得函数y=2sin2x的图象，则h+k等于__________.
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16.已知四个面都是直角三角形的三棱锥，其中三个面展开后构成一直角梯形ABCD，如图，AD⊥AB，AD⊥DC，AB=2，BC=
[image: image29.wmf]3

，CD=1，则这个三棱锥外接球的表面积是__________（结果可含π）.

三、 解答题(本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤) 
17.（本小题满分12分）

在△ABC中，若sinA=tanB,tan
[image: image30.wmf]2

A

=sinB,求证：A=C.
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18.（本小题满分12分）

某厂生产A、B两种产品，需甲、乙、丙三种原料，每生产一吨产品需耗原料如下表.现有甲原料200吨，乙原料360吨，丙原料300吨，若产品生产后能全部销售，试问A、B各生产多少吨能获最大利润.

	
	甲
	乙
	丙
	利润（万元/吨）

	A产品
	4
	9
	3
	7

	B产品
	5
	4
	10
	12


19.(本小题满分12分)

已知等比数列{an}的各项均为正数，公比q≠1,数列{bn}满足b10=23,b25=－22,且(bn+1－bn+2)logma1+(bn+2－bn)logma3+(bn－bn+1)logma5=0,(n∈N*).

(1)求数列{bn}的通项公式

[image: image41.png]AEREF N



（2）设cn=|bn|,求数列{cn}前n项的和Sn. 

20.(本小题满分12分）

如图，△ABC中，AC=BC，AE和CD都垂直于平面ABC，且AE=AB=2，F为BE的中点，DF∥平面ABC，

（1）求CD的长；

（2）求证：AF⊥BD；

（3）求平面ADF与平面ABC所形成的较小的二面角的度数.

21.(本小题满分12分)

已知函数f(x)=
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 (3x－b)的图象过点A（1，2），（2，5）

（1）求函数f－1(x)的解析式；

（2）记an=3f-1 (n),n∈N*,是否存在正数k,使得（1+
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对一切n∈N*均成立，若存在求出k的最大值，若不存在说明理由.

22.（本小题满分14分）
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已知A、B、C是长轴长为4的椭圆上的三点，点A是长轴的一个顶点，BC过椭圆中心O，如图，且
[image: image36.wmf]AC

·
[image: image37.wmf]BC

=0，|BC|=2|AC|，

（1）求椭圆的方程；

（2）如果椭圆上两点P、Q使∠PCQ的平分线垂直AO，则总存在实数λ,使
[image: image38.wmf]PQ

=λ
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,请给出证明.
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